MONTAZNI NAVOD

N

NCE

TLUMIC RIZENI

MODEL MOTOCYKLU: SUZUKI GSX-R 600+750 "04-05

1. Demontujte 2x Sroub upevnéni nadrze a matici utazeni hornich bryli. Vyjméte polozku, vycCistéte a odmastéte zavit.

2. Na zavit osy Fizeni navléknéte horni drzak téla tlumice. Navléknéte shora podlozku, nasroubujte matici, opfete drzak o
hranu bryli a pevné utahnéte. Pro tento spoj pouzijte lepidlo na zavity a pravidelné kontrolujte jeho utazeni!

3. K Uchytim nadrze pfipevnéte Srouby M6x50 spodni drzak pistnice. Po dotaZeni k tomuto dilu pfipevnéte $rouby M6x20
druhy dil drzéku.

4. Upevnéte tlumic fizeni ke spodnim drzakim na spoji koncového oka pistnice Sroubem M8x30

5. Navléknéte na télo tlumice objimku a upevnéte ji k hornimu drzaku Sroubem M8x40 a podlozkou @18-10 , pfipadné
Sroubem M8x50 a podlozkou @18-20 (podle toho jak mate vysunuté tlumice nad horni bryle)

6. NASTAVENI POLOHY TLUMICE- Srovnejte fiditka do pfimého sméru a upevnéte tlumi¢ UPROSTRED jeho zdvihu.
Peclivé zkontrolujte, zda zdvih vystaci na oba dorazy.

<) e

OBSAH SADY:

1x
1x
1x
1x
1x
2X
2X
1x
1x
1x

tlumic fizeni se stranovou objimkou
horni drzak

spodni drzak (2 dily)

distanéni podlozka #18-10
distanéni podlozka #18-20

Sroub M6x20

Sroub M6x50

Sroub M8x30

Sroub M8x40

Sroub M8x50

Q-

_ \ 2 :
Sroub M8x30
> . ©
. Srouby M6x20
Srouby M6x50 Sroub M8x40 + distanéni podlozka $18-10

Alternativa - Sroub M8x50 + distanéni podlozka @18-20

Montaz tlumice fizeni je uréena pouze pro specializovany servis! Dodavatel nenese zodpovédnost za problémy zplsobené neodbornou montazi!

,




